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Adresa objektu: Svatopluka Čecha 1365, 688 01 Uherský Brod  

 

Kontakty  

 

Popis objektu 

Objekt je využíván jako administrativní budova sloužící pro výkon činnosti ÚP ČR – pouze 3 
podlaží, Katastrální úřad – 2 podlaží, Poliklinika Můj lékař - 1 podlaží. 

Objekt je veřejnosti přístupný. 

 

Základní přehled přístupnosti 

           
 

 

Uživatelský popis  

 

Jedná se o 3 podlažní částečně podsklepenou zděnou budovu do tvaru L se střechou valbovou. 
Budova stojí v ulici Svatopluka Čecha na jedné z hlavních ulic města Uherský Brod. Budova je 
přístupná z vedlejší místní komunikace se zpevněným povrchem. Budova stojí na svažitém 
terénu orientací svahu směrem na západ. Uliční část je orientována na severo-východ. Budova 
stojí v řadové zástavbě provozních a obytných domů. 

 

Vstup   
 
Povrch komunikace u vstupu do budovy je tvořen zámkovou chodníkovou dlažbou s mírným 
příčným i podélným sklonem. 
Hlavní vstup do budovy je bezbariérový, v úrovni chodníku, s manuálními dvoukřídlovými 
dveřmi celkové průchozí šířky 143 cm, po otevření jednoho křídla 85 cm průchozí šířky, které 
se otevírají mechanicky směrem ven. Zádveří za hlavním vstupem je jednoúrovňové, tvořeno 
prostornou chodbou 900 cm x 320 cm. Vlevo se nachází vstup do výtahu, vpravo ke schodišti. 
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Prostory ÚP ČR se nachází ve 3 podlaží. Jednotlivá podlaží jsou vertikálně propojena vnitřním 
schodištěm, výtah propojuje prostory mezi přízemím a 2 a 3 nadpodlažím. Výtah není 
evakuační. Schody jsou označeny pro únikový východ.  

 
Interiér  
 
Prostory ÚP ČR se nachází ve 3 podlaží. Vstup do prostor od výtahu je bezbariérový, s 
manuálními dvoukřídlovými dveřmi celkové průchozí šířky 147 cm, po otevření jednoho křídla 
81 cm průchozí šířky, které se otevírají mechanicky směrem od sebe. Součástí dveří je zvýšený 
práh (2,5 cm). 
Vstup do prostor je také od schodiště. Vstupy jsou opatřeny zvonkovou signalizací - výška 139 
cm.  Za vstupy se nachází prostorná chodba, která slouží jako čekárna pro klienty.  
Na tomto podlaží se nachází kanceláře zaměstnanců, podatelna, WC pro muže a ženy a 
samostatná místnost WC pro osoby s omezenou schopností pohybu. Dále zasedací místnost a 
zázemí pro zaměstnance. Všechny průchody do kanceláří jsou 90 cm. Přechody z chodby do 
kanceláří jsou doplněny přechodovou lištou. 

 

Výtah  

 

Bezbariérový přístup do budovy pro imobilní je zajištěn výtahem v zádveří nalevo od hlavního 
vstupu do budovy. Rozměry osobního výtahu jsou 88 cm x 130 cm s dveřmi průchozí šířky 81 
cm. 

Hygienické zázemí  
 
Samostatná místnost WC pro osoby s omezenou schopností pohybu se nachází ve 3 nadpodlaží 
na konci chodby – čekárny pro klienty. Jednokřídlé dveře do WC jsou označené a otevírají se 
mechanicky směrem ven. Šířka dveří je 90 cm, místnost má rozměry - šířka 158 cm, hloubka 
224 cm. Přístup k míse z pohledu od vstupu do místnosti je zleva. Prostor pro vozík vedle WC 
mísy je dostatečný (šířka 91cm). Toaletní mísa je opatřena jedním sklopným a jedním pevným 
madlem. 
Ve 3 podlaží je také oddělené WC pro muže a ženy. Dveře místnosti sociálního zařízení jsou 
šířky 60 cm. 

 

Parkování  
 
Objekt nedisponuje vlastní parkovací plochou pro vozidla klientů. Pro parkování lze využít 
odstavná parkovací místa v přilehlých ulicích Jiráskova, J. Švermy, Sv. Čecha.  
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